
Як проєкт «Спільна спрага» від «Моршинської»
надихає рухатись вперед та допомагати країні

У сучасних умовах стресу та хронічної втоми піклування про здоров'я набуває 
надзвичайної важливості. Проєкт «Спільна спрага» від «Моршинської» — це 
більше, ніж просто ініціатива, це заклик для кожного з нас, щоб вийти на свіже 
повітря, рухатися, відновлюватися і робити добру справу водночас. 

Уявіть, що кожні 8000 кроків, які ви робите щодня, не тільки зміцнюють ваш 
імунітет, покращують роботу серцево-судинної системи та підвищують загальний 
тонус організму, але й перетворюються на 2 літри якісної питної води для тих, хто 
цього найбільше потребує. За п'ять місяців роботи проєкту вже було передано на 
благодійні цілі додатково 111 335 л води «Моршинська»!
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Інтерес до проєкту зростає щодня, адже піклуючись про себе, в людей є 
можливість доєднатись до доброї справи.

Ініціативу від «Моршинської» підхопили і мережі спортзалів hiitworks та «Формула 
краси», де за активну участь у челенджі клієнти ще й отримують безкоштовні 
тренування. Також у серпні до проєкту долучилися мережа інтернет-магазинів 
техніки Moyo і фітнес-клуб «5 елемент». 

Проєкт «Спільна спрага» за 5 місяців існування набрав значущих 
обертів. Адже за цей час українці впевнено накрокували

понад 330 млн кроків, 

які перетворилися у 111 335 літри води для благодійності. 
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КРОКУЄМО ДАЛІ!



У квітні благодійна вода була відправлена бойовим 
підрозділам ЗСУ на південному та Донецькому напрямках, 
а ще в госпіталі м. Ужгород, де поранені військові проходять 
лікування. Воду передавали через благодійні організації — 
БО «Київський міський благодійний фонд «Фудбенк», 
БФ «Розвиток країни», ГО ММО «Самерс». 

У травні ще 30 000 літрів мінеральної води «Моршинська» 
передано для забезпечення військових частин та 
батальйонів на південному та Харківському напрямках через 
громадську організацію «Сильна духом Україна». 

У червні мінеральну воду «Моршинська» передали 
БО «Мальтійська служба допомоги» для дитячого табору, 
де відпочивають діти, що втратили родину, діти-переселенці, 
та вихованці інтернатів. Також воду відправили до підрозділів 
ЗСУ та ТрО, які приймають безпосередню участь у бойових 
діях, і дитячим будинкам через БО БФ Довіра. 

У липні 19 134 літрів води «Моршинська» передали 
БО Львівський благодійний фонд «Щире серце» для 
забезпечення водою дитячого табору, у якому перебувають 
діти з прифронтових територій та їх мами. Також воду 
відправили у БО БФ «Шалені волонтери» для забезпечення 
підрозділів ЗСУ та ТрО, які дислокуються в Харківській, 
Донецькій, Луганській та Запорізькій областях та беруть 
участь в бойових діях проти агресії російських військ. 
Гуманітарний вантаж направили ще через ГО Рада 
Національних спільнот України для військових Донецького та 
Херсонського напрямку, а також через БФ Армія Дамблдора 
для військових у м. Київ.

У серпні команда «Моршинської» передала 22 314 л води для медичного 
батальйону «Госпітальєри», який нині працює на Сході та займається евакуацією 
поранених українських військових. Також бренд підтримав благодійний фонд 
«Харків з тобою», що допомагає військовим на східному фронті та цивільному 
населенню, зокрема, внутрішньо переміщеним особам й дітям, евакуйованим із 
деокупованих територій.

Крокуй, допомагай та відновлюйся разом з Моршинською!

Приєднатися до проєкту дуже просто! Завантажуйте 
безкоштовний застосунок на сайті проєкту «Спільна спрага», 
відстежуйте свої результати та не забувайте поповнювати 
свій гідробаланс з «Моршинською» під час прогулянок.

Долучайтесь до нашої ініціативи та слідкуйте за досягненнями «Спільної спраги». 
Кожні ваші 8000 кроків — це денний запас води для тих, хто її потребує найбільше.

morshynska.ua/spilnaspraga


